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Ata da decima terceira Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 

seu segundo Biênio. Aos vinte e sete (27), dia do mês de abril (04) do ano de 

dois mil e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 

a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima terceira 

sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a 

leitura da bíblia. A mesma leu no livro de salmo 77, 1-2. O presidente nomeou a 

secretario A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente 

colocou 12ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação 

do projeto de Lei nº 001/VG/CESAR/2020. Considera de Utilidade Pública a 

Associação dos Produtores Rurais P.A Antonio Conselheiro – ASSPRUAC, e da 

outras Providencias. Primeira discussão e votação do Projeto de lei n° 

002/GP/PMT/2019 “Dispõe sobre reconhecimento de dívida de 

exercício anterior (2016/2017/2018) e autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e dá outras 

Providencias. ” Primeira discussão e votação do Projeto de Lei 010/GP/PMT/2020, 

dispõe sobre Abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente Exercício e das outras 

Providências. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 

006/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, a necessidade de estudar a 

viabilidade através de projeto de Lei Municipal dentro das possibilidade cabíveis e 

legais, dar legalidade e suporte para que seja regularizado as Agroindústrias que 

trabalham com fabricação de produtos Artesanais ou naturais e viabilizar suporte de 

acompanhamento técnico por profissionais as Agroindústrias em todos suprimentos 

no Âmbito do Município e apoiar os Empreendedores que estão com interesse de 

iniciar projeto de Agroindústrias no Município. Vereadores escritos, para o uso da 

palavra; vereadora Cleuza vereador Jose Mota. O presidente passou para discussão 

da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, a 

necessidade de estudar a viabilidade através de projeto de Lei Municipal dentro das 

possibilidade cabíveis e legais, dar legalidade e suporte para que seja regularizado as 

Agroindústrias que trabalham com fabricação de produtos Artesanais ou naturais e 

viabilizar suporte de acompanhamento técnico por profissionais as Agroindústrias em 

todos suprimentos no Âmbito do Município e apoiar os Empreendedores que estão 

com interesse de iniciar projeto de Agroindústrias no Município. vereador Gilliard foi a 

tribuna e falou que fez essa indicação, e para dar oportunidade aos novos 

empreendedores, pediu o voto dos senhores vereadores, na sequência o presidente 

colocou a indicação e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. O presidente passou para primeira discussão do Projeto de Lei 

010/GP/PMT/2020, dispõe sobre Abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente 

Exercício e das outras Providências. Não havendo discussão passou para sua primeira 
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votação quem for favorável permaneçam como esta quem for contrário que se manifestem, o 

projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente em sua primeira votação, 

vereadora Cleuza pediu dispensa de Interstício o presidente concedeu, e passou para 

segunda discussão do projeto, não havendo o presidente passou para segunda votação do 

projeto, e foi aprovado em sua segunda votação por unanimidade dos vereadores presente. 

O presidente convidou o senhor segundo secretario Cesar para fazer a 

Leitura do projeto de Lei, n° 002/GP/PMT/2020 “Dispõe sobre 

reconhecimento de dívida de exercício anterior (2016/2017/2018) e 

autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

Corrente Exercício e dá outras Providencias. ”após o presidente suspendeu 

a Sessão por 10 minuto, para chegar em um acordo dos pareceres do projeto. Após os dez 

minutos o presidente retornou a sessão e falou que os senhores vereadores optaram pelo 

parecer da comissão Finanças e Orçamento, e assim passou para primeira discussão do 

Projeto de lei n° 002/GP/PMT/2020 “Dispõe sobre reconhecimento de 

dívida de exercício anterior (2016/2017/2018) e autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e dá 

outras Providencias. ” Senhores vereadores discutiu o projeto, na 

sequencia o presidente colou o projeto em sua primeira votação e foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presente, vereador Ronei 

pediu dispensa de interstício o presidente concedeu e colocou o projeto 

em sua segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presente.  Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu 

à proteção de Deus e declarou encerrada a decima terceira sessão ordinária as doze 

(12:26) horas e vinte e seis minutos.   

 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


